CONFIDENCIAL


	CONTRATO DE GARANTÍA MOBILIARIA PRENDA ABIERTA SIN TENENCIA


	Fecha:
	Año


	Mes

     
	Día

     
	Ciudad:
	     


	      identificado(a) como aparece al pie de mi firma, en  calidad  de representante  legal de COLTEFINANCIERA S.A. COMPAÑIA DE FINANCIAMIENTO, establecimiento de crédito con domicilio principal en Medellín, vigilado por la Superintendencia Financiera de Colombia, tal y como consta en el certificado de existencia y representación legal, quien en adelante y para los efectos del presente contrato se denominará COLTEFINANCIERA S.A., de una parte, y de otra parte:
PARA DILIGENCIAR EN CASO DE PERSONA(S) NATURAL(ES):

      , mayor(es) de edad, domiciliado(s) en      , identificado(s) como aparece al pie de la firma, quien(es) obrando en nombre propio, y quien en adelante se denominará(n) DEUDOR(ES) PRENDARIO(S
PARA DILIGENCIAR EN CASO DE PERSONA JURÍDICA:
 FORMDROPDOWN 
, identificado(a) como aparece al pie de mi firma, obrando en calidad de representante legal de (PERSONA JURÍDICA), con domicilio principal en      , conforme al certificado de existencia y representación legal el cual se adjunta, facultado(a) para este acto por los estatutos sociales (o el órgano social competente, tal y como consta en el acta de No.   del día   del mes de   del año   ), quien en adelante y para los efectos del presente contrato se denominará DEUDOR PRENDARIO
Se ha celebrado el presente Contrato de Garantía Mobiliaria Prenda Abierta Sin Tenencia, contenido en las siguientes cláusulas:

PRIMERA: EL DEUDOR PRENDARIO, constituye garantía mobiliaria prenda abierta sin tenencia a favor de COLTEFINANCIERA S.A. sobre el (los) siguiente(s)vehículo(s) de su propiedad:
 FORMDROPDOWN 
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PARÁGRAFO. El (los) vehículo (s) permanecerá (n) en la dirección: (ingresar dirección). No obstante lo anterior, el vehículo podrá circular por todo el territorio nacional.
SEGUNDA: La prenda abierta sin tenencia que aquí se constituye, tiene por objeto garantizar a COLTEFINANCIERA S.A. el pago de cualquier obligación presente o futura, que      , identificado(a) con la cédula de ciudadanía No.      , expedida en      , en adelante EL DEUDOR MUTUARIO, contraiga o llegare a contraer a favor de COLTEFINANCIERA S.A. hasta por la suma de                         (           ), garantizando el pago de capital, intereses corrientes o moratorios,  gastos de cobro extrajudicial o  judicial si hubiere lugar a ello o cualquier otro tipo de gasto. Cantidad que EL DEUDOR MUTUARIO se obliga a pagar incondicionalmente a la orden de COLTEFINANCIERA S.A., o a quien represente sus derechos, en sus oficinas de la ciudad de Medellín. Dicha suma de dinero se ha recibido a título de mutuo con intereses de parte de la mencionada entidad y sus condiciones financieras constan en el título valor que instrumenta dicho contrato. 
TERCERA. Las obligaciones a favor de COLTEFINANCIERA S.A. y que se amparan por el presente contrato de garantía mobiliaria de prenda abierta sin tenencia, podrán constar en títulos valores y, en general, en toda clase de documentos que den cuenta de la existencia de obligaciones principales y accesorias a cargo de EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO y a favor de COLTEFINANCIERA S.A.  
PARÁGRAFO: Para los saldos a cargo del DEUDOR MUTUARIO, que no estén representados en instrumentos separados determinados, bastará la presentación de un extracto de la cuenta desde la fecha en que se hayan efectuado los desembolsos, cuyo saldo líquido desde ahora acepta EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO, para los efectos legales.
CUARTA. Los bienes dados en prenda sin tenencia a favor de COLTEFINANCIERA S.A., están determinados por especie y valor en los estados financieros de EL DEUDOR PRENDARIO, quien garantiza que: i) son de su exclusiva propiedad y posesión, ii) sobre dichos bienes muebles dados en prenda, no se ha constituido garantía mobiliaria diferente a la de este contrato, y iii) se hayan libres de gravámenes u otra afectación al dominio. 

QUINTA. EL DEUDOR PRENDARIO se obliga a mantener los bienes muebles objeto de la prenda en su poder y bajo su correcta administración, en la ubicación determinada en el parágrafo de la cláusula primera, a sus expensas, con buen control administrativo, a no gravarlos y a mantenerlos en perfecto estado de funcionamiento.  
PARÁGRAFO. EL DEUDOR PRENDARIO permitirá, en cualquier tiempo, el acceso y permanencia de un funcionario o delegado de COLTEFINANCIERA S.A., a las instalaciones del DEUDOR PRENDARIO, con el fin de examinar los bienes muebles dados en prenda, verificar su mantenimiento y estado de funcionamiento. 

SEXTA. COLTEFINANCIERA S.A. podrá declarar extinguido el plazo de todas las obligaciones a cargo de EL DEUDOR PRENDARIO Y/O MUTUARIO y, en consecuencia, exigir el cumplimiento inmediato de la totalidad de ellas con intereses, accesorios, costas, gastos y honorarios de cobranzas judicial o extrajudicial, en cualquiera de los siguientes casos: a) Si EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO no atiende(n) o incumple(n) las obligaciones que contrae(n) según este documento, o cualquier otra obligación de crédito que contraiga(n) conjunta o separadamente a favor de COLTEFINANCIERA S.A., de acuerdo con los documentos o títulos valores respectivos, o no satisface las cuotas de amortización, o los intereses, en los términos previstos en los documentos respectivos; b) Cuando exista pérdida o deterioro del(los) bien(es) dado como garantía de la obligación, cualquiera que sea su causa, de manera tal que, de acuerdo a un avalúo realizado por un perito designado por COLTEFINANCIERA S.A., se concluya que la garantía no es suficiente para seguridad de la deuda y sus accesorios; c) Si COLTEFINANCIERA S.A. encuentra inexactitudes o falsedades en los documentos presentados para la constitución de este gravamen o para el otorgamiento del crédito; d) Si los bienes de EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO son embargados o perseguidos judicialmente en ejercicio de cualquier acción legal; e) En caso de muerte, procesos concursales o liquidación judicial, o cualquier alteración de orden patrimonial que haga prever el incumplimiento del pago del crédito de EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO; f) Si el bien(es) dado como garantía es perseguido judicialmente por terceros, en ejercicio de cualquier acción legal, o cuando sean vinculados a cualquier proceso penal por delitos de narcotráfico, terrorismo, secuestro o lavado de activos; g) Si el bien(es) dado como garantía es enajenado o gravado en todo o en parte, sin previo aviso por escrito a COLTEFINANCIERA S.A.; h)  Cuando EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO llegare(n) a ser (i) vinculado(s) por parte de las autoridades competentes a cualquier tipo de investigación por delitos de narcotráfico, terrorismo, secuestro, lavado de activos, (ii) incluido(s) en listas para el control de lavado de activos administradas por cualquier autoridad nacional o extranjera, tales como la Oficina de Control de Activos en el Exterior (OFAC) del Departamento del Tesoro de los Estados Unidos de América, o (iii) condenado(s) por parte de las autoridades competentes en cualquier tipo de proceso judicial relacionado con la comisión de cualquier hecho punible; i) Por incumplimiento de cualquier obligación contenida en el presente documento a cargo de EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO, contraída individual, conjunta o separadamente; j) Por incurrir en cualquier otra causal establecida en la ley, sus normas reglamentarias, o disposiciones de autoridad competente, para exigir el pago de las obligaciones a cargo de EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO.
SÉPTIMA: COLTEFINANCIERA S.A. no estará obligada a otorgar nuevos créditos a EL DEUDOR MUTUARIO mientras existan obligaciones principales y accesorias a su cargo; tampoco estará obligada a otorgar nuevos créditos una vez EL DEUDOR MUTUARIO cancele la totalidad de las obligaciones principales y accesorias. 
OCTAVA: EL DEUDOR PRENDARIO se obliga a mantener asegurado el vehículo automotor objeto del presente contrato de prenda contra los riesgos de hurto, daños a terceros y seguro obligatorio, por todo el tiempo de duración de la garantía, en una compañía de seguros vigilada por la Superintendencia Financiera de Colombia, por una suma no inferior a su valor comercial, y a entregar debidamente endosada a favor de COLTEFINANCIERA S.A., como primer beneficiario, la póliza respectiva para que en caso de siniestro, el monto de la indemnización se subrogue al vehículo automotor que se da en prenda. 
PARÁGRAFO: En todo caso, EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO, autorizan a COLTEFINANCIERA S.A. para contratar a su nombre la(s) póliza(s) requerida(s) por todo el tiempo de duración de esta garantía, con una compañía de seguros vigilada por la Superintendencia Financiera de Colombia y, a cargar a la cuenta de EL DEUDOR MUTUARIO, el pago de primas o cualquier otro concepto derivado del contrato de seguro en que incurra o llegue a incurrir COLTEFINANCIERA S.A. 
NOVENA: EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO, expresamente autorizan a COLTEFINANCIERA S.A. para realizar el registro de este contrato, así como sus modificaciones y cancelación, en el Registro de Garantías Mobiliarias administrado por CONFECÁMARAS. Los costos derivados de dichas inscripciones y de la ejecución de esta garantía, serán a cargo de EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO. 

DÉCIMA: De conformidad con la Ley 1676 de 2013 y demás normas concordantes y complementarias, las partes acuerdan que, en el evento de incumplimiento de las obligaciones garantizadas, COLTEFINANCIERA S.A., podrá ejercer el mecanismo de ejecución por pago directo. Para estos efectos, COLTEFINANCIERA S.A. notificará a EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO, mediante comunicación escrita remitida a la dirección designada para tal fin en este contrato, su intención de ejercer el mecanismo de ejecución por pago directo. En dicha notificación, se le informará a EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO sobre la posibilidad que tiene de entregar voluntariamente el bien dado en garantía, dentro de los cinco (5) días hábiles siguientes al recibo de la misma. De lo contrario, COLTEFINANCIERA S.A. podrá solicitar a la autoridad competente, la aprehensión y entrega del bien dado en garantía, sin que medie proceso o trámite, diferente al aquí establecido para el pago directo. Una vez surtida la etapa de notificación y entrega o aprehensión material del bien dado en garantía, se procederá con el avalúo, que deberá ser realizado por un perito escogido por sorteo, de la lista que para tal fin, disponga la Superintendencia de Sociedades. Para efectos de la ejecución, se tomará el valor que resulte de dicho avalúo, que, en todo caso, deberá presentarse, a más tardar, dentro de los 15 días hábiles siguientes a la aceptación del cargo, por parte del perito avaluador. Desde ahora, EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO faculta a COLTEFINANCIERA S.A. para elegir la autoridad competente, en el evento en que determine iniciar el procedimiento de ejecución especial de la garantía. 

DÉCIMOPRIMERA: EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO se obliga a: a) Pagar la totalidad de los gastos ocasionados por el otorgamiento, registro, modificación y cancelación de este contrato, tanto en el Registro de Garantías Mobiliarias, administrado por CONFECÁMARAS,  como en cualquier otro sistema de registro establecido en la ley para el perfeccionamiento de este contrato b) Pagar la totalidad de los impuestos que el vehículo origine, gastos de matrícula, licencia, placas, rodamiento, revisión, etc. c) Pagar la totalidad de las sumas que resulten de la imposición de multas y sanciones por infracciones de Policía o de Tránsito, indemnización a terceros por daños ocasionados por el vehículo, en especial los que se originaren por responsabilidad civil contractual o extracontractual y, en general, la totalidad de los gastos que en una u otra forma puedan derivarse o causarse en el vehículo objeto de la prenda. d) Informar a COLTEFINANCIERA S.A. cualquier cambio de lugar de ubicación del bien dado en prenda, dentro de los cinco (5) días siguientes a la fecha en que este se realice. e) No gravar el bien nuevamente, ni abandonarlo, ocultarlo, transformarlo o modificarlo, sin consentimiento de COLTEFINANCIERA S.A. y a mantenerlo en perfecto estado de funcionamiento. 
DÉCIMOSEGUNDA: EL DEUDOR PRENDARIO se obliga expresamente a entregar a COLTEFINANCIERA S.A. el original del presente documento inscrito en la oficina de Tránsito correspondiente, en la forma indicada por el artículo 1.210 del Código de Comercio. 
DÉCIMOTERCERA: La duración del presente contrato es de cinco (5) años, contados a partir de la fecha de registro en la Secretaría de Tránsito correspondiente. No obstante, continuará vigente y no se extinguirá si, llegado el plazo, existieren obligaciones a cargo de EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO, o estas se encuentren prorrogadas, reestructuradas, refinanciadas o novadas. La cancelación de la prenda únicamente podrá realizarse, cuando COLTEFINANCIERA S.A. expida constancia escrita de que  EL DEUDOR MUTUARIO Y/O PRENDARIO se encuentra a paz y salvo. 

DÉCIMOCUARTA: EL DEUDOR PRENDARIO y EL DEUDOR MUTUARIO,  declaran que han tenido conocimiento previo del presente contrato, que han tenido la oportunidad de expresar las inquietudes y observaciones respecto del mismo, las cuales han sido debidamente resueltas por COLTEFINANCIERA S.A. a entera satisfacción, motivo por el cual, proceden a firmar este contrato.
DÉCIMOQUINTA: Las partes recibirán notificaciones en las siguientes direcciones:

COLTEFINANCIERA S.A.: Calle 52 # 47-42, Ed. Coltejer, Piso 11. Medellín. Correo electrónico jurídico@coltefinanciera.com.co
EL DEUDOR PRENDARIO:      
EL DEUDOR MUTUARIO:      
EL ACREEDOR
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