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REFORMA DE ESTATUTOS SOCIALES.

La Asamblea General de Accionistas en la reanudación de la reunión ordinaria, aprobó efectuar la siguiente reforma a los estatutos sociales de la Compañía:

i) Artículo 3ro.  Aumento del Capital Autorizado

Se aprobó aumentar el  Capital Autorizado que actualmente está en $ 46.000 millones, en $ 5.000 millones de pesos más, con lo cual el capital autorizado pasaría a ser de $51.000 millones de pesos.

ii) Artículo 4to “Clase de Acciones”.
En atención a una observación realizada por el Supervisor, en el artículo de los Estatutos Sociales se incluyó las características de las acciones de capital.

En consecuencia el contenido del ARTÍCULO CUARTO, del CAPITULO III sobre la  CLASE DE ACCIONES, es el siguiente:

ARTÍCULO CUARTO. CLASE DE ACCIONES. Las acciones son nominativas, ordinarias y de capital. Las acciones son nominativas, en razón a que los títulos son emitidos a favor de una persona determinada y el legítimo tenedor se encuentra inscrito en el libro de registro de accionistas. Las acciones son ordinarias, por conferir derechos comunes e iguales a todos los accionistas. (En negrilla, la modificación)
Los parágrafos PRIMERO, SEGUNDO Y TERCERO, del ARTÍCULO CUARTO, de la CLASE DE ACCIONES de los Estatutos Sociales, no fueron modificados.
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