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Reforma de Estatutos Sociales.

La Asamblea General de Accionistas, aprobó efectuar la siguiente reforma a los estatutos sociales en atención a unas observaciones realizadas por la Superintendencia Financiera:

i) Se modificó el artículo 4to de los estatutos sociales, eliminando la expresión “de capital” como un atributo de los títulos de acciones de la Compañía:   
En consecuencia, el artículo 4., quedará así:

ARTÍCULO 4. CLASE DE ACCIONES. Las acciones son nominativas y ordinarias. Las acciones son nominativas, en razón a que los títulos son emitidos a favor de una persona determinada y el legítimo tenedor se encuentra inscrito en el libro de registro de accionistas. Las acciones son ordinarias, por conferir derechos comunes e iguales a todos los accionistas.

Los parágrafos primero, segundo y tercero no fueron modificados.

ii) Se modificó el parágrafo del artículo 41 de los estatutos sociales, en cuanto a que las recomendaciones que voluntariamente se adopten sobre las Mejores Prácticas Corporativas, sean de obligatorio cumplimiento por parte de la entidad además de sus administradores, empleados y funcionarios   

En consecuencia, el contenido del artículo 41., será el siguiente:

ARTÍCULO CUARENTA Y UNO. MEDIDAS DE GOBIERNO CORPORATIVO. Se designa a la Junta Directiva como la encargada de aprobar y adoptar medidas específicas respecto del gobierno de la compañía, su conducta y su información, con el fin de asegurar tanto el respeto de los derechos de  quienes inviertan en sus acciones o en cualquier otro valor que emita, como la adecuada administración de sus asuntos y el conocimiento público de su gestión.

Será también la Junta Directiva el organismo responsable por asegurar el respectivo cumplimiento de las acciones tendientes para tal fin, así como de las normas que sobre el particular expidan las autoridades competentes.

PARÁGRAFO: De conformidad con lo dispuesto en el numeral 5° de la Circular Externa 028 de 2014, las recomendaciones que voluntariamente haya adoptado la sociedad sobre Mejores Prácticas Corporativas, serán de obligatorio cumplimiento para la Compañía, sus administradores, empleados y funcionarios.
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